

## Злые русские, отдайте наши игрушки!

Австралия требует пересмотреть результаты Олимпиады 1980 года.

Федерация легкой атлетики Австралии заявляет, что советский спортсмен получил золотую медаль на летней Олимпиаде 1980 года незаконно. По мнению австралийцев, результаты в тройном прыжке на XXII летних Олимпийских играх в 1980 году в Москве, должны быть пересмотрены, а эстонец Як Уудмяэ, который стал тогда призером по этому виду спорта, должен отдать золотую медаль австралийскому спортсмену.

Як Уудмяэ на  
Олимпиаде 1980 года



Федерация заявила, что обладает «научными доказательствами», согласно которым австралийского легкоатлета Иэнау Кэмпбелла незаконно лишили золотой медали. Как сообщает организация, на Олимпиаде-80 в своей третьей попытке Кэмпбелл приземлился между отметками 17,39 и 17,89 метров – что тогда являлось олимпийским и мировым рекордом соответственно. Но из-за нарушений правил прыжка попытка не была засчитана. Между тем, золотой медалист Як Уудмяэ показал результат всего 17,35 метров.

Президент Федерации Дэвид Грэйс заявил, что Международной ассоциации федераций легкой атлетики будет представлено доказательство того, что Кэмпбелл не нарушал правил и лишен медали незаконно. Такой вывод представители легкоатлетического ведомства сделали на основании исследований Мельбурнского университета.

Также Федерация Австралии требует пересмотреть результаты соревнований в беге на 200 метров на Олимпийских играх 1948 года в Лондоне. Здесь, по мнению организации, пострадала спортсменка Ширли Стрикленд, которую незаконно лишили бронзовой медали.

afp.com

В Госдуме РФ требования Федерации легкой атлетики назвали пиаром. «Любям хочется заявить о себе, но добрых дел они сделать не могут, поэтому заявляют таким путем. С тем же успехом они могут говорить о любом спортивном мероприятии, в котором принимали участие наши советские, российские спортсмены», – сообщил член комитета Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи Игорь Ананских.



Легкоатлет Яак Уудмяэ и вовсе удивился подобному требованию. По словам эстонского спортсмена, Федерации легкой атлетики Австралии нужно уметь проигрывать.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com СКАНДАЛЫ, МИР 👁 7097 26.07.2015, 00:36 📄 1284

URL: <https://babr24.com/?ADE=137501> Bytes: 2460 / 2101 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)  
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)